

堂訊 2014.07.06. 樹林天主堂

常年期第十四主日

—甲年經本 P. 54 讀經 P. 272—

辦公室電話：2681-1083 柏神父：0956-080-795
辦公室傳真：2682-1254
地址：新北市樹林區中山路一段 154 號
網址 <http://www.catholic.org.tw/shulin/>
電子信箱：shulin_tp@catholic.org.tw



良善心謙之耶穌的邀請

良善心謙的耶穌，邀請勞苦和負重擔的人到祂跟前，讓心靈得到安息。耶穌的軛是柔和的，擔子是輕鬆的；貧窮和謙卑的人，因背負耶穌的軛而喜樂。

天父將天國的奧秘啟示給了小孩子。救恩屬於那些懷著赤子之心，全心跟隨耶穌，回應天主的召叫的人。聖神整合我們的生活，使我們喜樂地享有永生。

〈輔大神學院禮儀研究中心〉

健康快樂與正確信仰

〈摘錄〉

偉哥自歐債危機以來，憑著獨特的經濟情勢嗅覺，反其道而行，從放空期貨中賺進大把鈔票後，便開始在意起生活物質享受。於是，他買了一張號稱連好萊塢巨星阿湯哥都睡過的名床，說是要更愛自己。

原以為有了名床相伴，他的睡眠品質也會大幅升等，不料幾個月後，在街上巧遇偉哥，昔日意氣風發的翩翩美男子，臉上竟出現了大大的黑眼圈。問他怎麼了？他才道出：「都是那張名床惹的禍。」

他說，自從買了名床，他一躺在床上，便開始想著：「我該怎麼賺更多錢？享受更優渥的生活。」於是夜夜失眠、頭髮斑白，睡眠品質一落千丈。

記得有個智慧長者曾跟我說過：「人的一生往往拿了太多的皮箱，皮箱裡裝滿了榮耀、名聲、財富、權勢，可是一路走來卻崎嶇難行。其實，人生中只要有兩個皮箱：裝上健康快樂與正確信仰，其他的就會源源不斷而來……。」很富哲理的人生體會，至今仍讓我受用無窮。

其實人再怎麼富有，吃飯一雙筷子、睡覺一張床，果真換了金筷子、名床，心靈一刻不得安寧，哪能吃得出飯的清香、睡得出床的價值？人生在世，欲望愈多、煩惱愈多，有些人汲汲營營一生，得到的反而是聲名狼藉的臭名。

後來聽說，偉哥不僅開始懂得珍惜身邊的人事物，行有餘力還會幫助別人，他並以三分之一的價錢將百萬名床賣了出去，還將所得全數捐給了孤兒院。

用健康換來的人生體悟，的確代價不小，不過對偉哥而言，卻是難得的「懸崖勒馬」。又過了一個月，再次看到偉哥，他的面相已悄然改變，變得謙沖寬容、慈眉善目，這跟幾個月前的他相比，真可說是脫胎換骨、判若兩人。

至於偉哥的名床，至今仍在朋友圈中傳誦……。

如果你們隨從肉體生活，必定要死；
然而，如果你們依賴聖神，
致死身體的惡行，必然能生活。
〈羅 8:13〉



本堂慶祝 59 週年堂慶—將一切的感謝歸於天主

-16 位弟兄姊妹受洗後-
-與神父及代父母合影-



-原住民阿美族-
堂慶彌撒奉獻舞蹈



六月份壽星



-適逢聖教會訂定今年為家庭年-
本堂舉行【重發婚姻聖願】儀式



堂慶辦桌聚餐表演同樂

就的簡
任教堂友聯
區，主同與分
任時分享
司慶祝，歡
滿柏歡迎
三實迎周理
新年神領
。父洗



-堂慶聯合彌撒後-
禮儀服務人員合影



黃明國、岩月霞夫婦
——家庭祈禱——



奉獻彌撒排定日期

07. 07	一	為張菱香(瑪利亞)黃蘭香(瑪利亞)謝益三(保祿)追思祈禱- 謝唐生/謝海林奉獻
07. 08	二	為林樹木(保祿)追思祈禱-許珍女奉獻
07. 09	三	為所有慕道者祈禱-陳淑貞奉獻
07. 10	四	為周正達牧師之母陳秀卿病痛祈禱-彭增祥奉獻

堂務報告

- 一、7月12日(六)彌撒服務員名單，請於8:10前抵達教堂
譯經員：岩月霞 輔祭：王慧玲、朱麗新
讀經一：許珍女 讀經二：許春福
信友禱詞：黃明國
- 二、7月13日(日)彌撒服務員名單，請於8:40前抵達教堂
司儀：王睿毅 (後補：陳昭滿)
司琴：陳怡如 (後補：魏君凌)
讀經一：顏北川 (後補：黃聖欽)
答唱詠：余春玉 (後補：唐寧)
讀經二：詹百惠 (後補：簡秀鳳)
播放投影片：張家珍
- 三、7月8日(二)家庭祈禱-晚上8:00
家庭：王連美姊妹家(佳園路一段)，欲參加者，請到辦公室登記。
- 四、聖堂打掃-日期：7月12日(六)早上8:00
組別：黃天送、班越蘭，請勿忘記並準時參加。
- 五、8月25日～8月29日暑假兒童道理班開始報名，同時徵求義工，請向班老師或辦公室報名。
- 六、台灣青年日活動40位學員，以及第六鐸區之神父和傳協理事們，訂於8/1下午1：30參觀樹林堂，各堂區將自行作簡報，請本堂青年會安排人員協助活動事宜，並確實統計參加晚餐共融人數。
- 七、2014年全國幸福家庭日-(百家齊鳴、幸福同行)啟動儀式，於8/8早上10:00~11:30，地點在立法院群賢樓101會議室，各鐸區可推派5位父親代表參加，請於7/25前向主教公署報名。
- 八、新店中華聖母堂8/15舉辦重建募款義賣餐會，邀請主內弟兄姊妹共襄盛舉。
- 九、樹林堂興建完工快三年了，以界臨保固期限，教友若有發現任何教堂建築物的缺失問題，請提供給辦公室，彙整給主教公署參考改善。
- 十、8/9下午5：00~9：00新北市府廣場前有舉辦交響樂詩歌表演，請弟兄姐妹們踴躍參加。